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5. (6) [ocTpoiite rpadux pyskunn y = f(z), re

Q, ecanr € —3,
z

fl@)=

41, ecm —3<TL3,

4z2 — 327 + 64, eciz > 3

[py KaKuX 3HAYEHHSX T NPAMAs y = m HMeeT ¢ rpaiKoM 3TOH YHKIHH
orHy 06LIYI0 TOUKY?
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15, J10is1 KAXKIOM CHCTEMbL HEPABEHCTB YKaXHTE MHOKCCTBO e PelueHni.
1 r <2, 2) T >2, 3) T > 2,
3-z>0 3-z>0 3-z<0
A)z<3 B) z>3 Blzx<2 TI)2<z<3

Orset:
14. [eomMeTpHuecKas Nporpeccust 3anana yenouamu: by = 1, bny1 = 5ba.

Kakoe 13 JaHHBIX UHCe BAKETCS YIEHOM 3TOH MPOrPeccru?

1) 10 2) 50 3) 250 4) 125
15. YKaxuTe ypaBHeHHe NIPAMOH, KOTOPast HE HMeeT OGLIHX ToueK ¢ rpadHKoM
dynkwny = —z% + 1.

Hy=2 2)y=1 3)y=0 4)y=-1

16. Ha prcynke 9 uao6paxen rpaduk dynximH y = f(z), o6nactoio onpese-
JIeHHA KOTOPOIt SIBARETCS POMEXYTOK [—4; 4]. Klenonb3yst PHCYHOK, BBIICHH-

Te, KaKoe H3 YTBEePIK/IeHHH HeBepHO.
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Puc. 9.
1) dyukuus BospacTaeT Ha npomexyTke[—4; 2]
2) f(0)=0
3) f(=2)> f(2)
4) f(z) <Onpul0<z <4
Yacrs 2

3apanus 3TOM 4aCTH BHIMOJHSAATE C 3aMTHCHIO PELIEHHS
2 =

1. (2) Pewmte HepaBeHCTBO: % < 514 3
(@* ~y*)(z —y) =81,
x+y=9.
3ab+21a 4 2b +14
Savtelat D12,

9a*+9a+2
4. (6) MimetoTcst ABa CrJiaBa C PasHbiM COJePXKaHHeM JKesle3a: B NepBoM CO-
nepwutcst 75%, a Bo BTopom — 25% Keslesa. B KakoM OTHOLLEHHH HA0 B3ATH
NepBblit U BTOPOJ CILIABEI, 4TOGH MOMYYHTD H3 HIX HOBbIM CINIAB, cofiepxKallHi

40% xenesa?

2. (4) Pelunte cHCTeMY ypaBHeHHI: {

3. (4) Cokparure 1po6b:




